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Letní seminář 2021
Záhada pro Hercula Poirota 
Kdy: sobota 24. a neděle 25. července 2021

Kde:  klášter Rosa coeli Dolní Kounice

Je náš život sledem náhodných událostí nebo již jediné naše rozhodnutí vyvolává sled dalších nevyhnutelných událostí, které nás unášejí osudem?
Jsou naše rozhodnutí svobodnou volbou nebo jsme v dané chvíli natolik ovlivňováni Vesmírem, že jsou naše rozhodnutí v podstatě předvídatelná?  
Kdybychom  mohli změnit svoje skutky v  minulosti, byl by náš současný život opravdu jiný? 
Pokusíme se najít odpovědi na tyto otázky sledováním osudu  několika význačných lidí a zamyslíme se nad mezními body také  našeho života. 

Ubytování v historické budově kláštera Rosa Coeli
Cena za nocleh je 500 - 550 Kč, na přistýlce 200 Kč. Cena je o něco vyšší než na stránkách kláštera, protože se jedná o jednu noc a letní pobyt. Můžete si však pobyt protáhnout a udělat si v klášteře i delší dovolenou, ať už před nebo po semináři!

Lektorné: 1400 Kč.

Zálohu 500 Kč  je nutno zaplatit do 30. června.

V případě zrušení pobytu vám po 5. červenci bude účtován storno poplatek ze zálohy. Výše storna se bude odvíjet od termínu zrušení. Nelze ubytovat zvířata s výjimkou vodícího psa zrakově postižené osoby. V celém objektu platí zákaz kouření.

foto ubytování:

https://www.cirkevnituristika.cz/ubytovani/rosa-coeli?lang=cs#

Předběžné přihlášky posílejte emailem co nejdříve, protože je nutné rezervovat potřebný počet míst a uhradit hromadnou zálohu. 
Jméno:

telefon:

ubytování – ano – ne

případně chci více nocí – uveďte přesná data

¨

chci být podle možností na pokoji s:
